

Дата 30 июня 2020 года

LSE, MOEX, AIX: POLY / ADR: AUCOY

Polymetal International plc

Фонд развития Дальнего Востока и Арктики и Московский Кредитный Банк профинансируют строительство линии электропередач для Нежданинского

ООО «ЮВЭС», независимая компания в области управления энергосетями, получит финансирование от Фонда развития Дальнего Востока и Арктики («ФРДВ») и Московского Кредитного Банка («МКБ») и начнет строительство воздушной линии электропередач («ЛЭП») и подстанции для месторождения «Нежданинское», проекта развития Полиметалла.

ОПИСАНИЕ ПРОЕКТА И СТРУКТУРА ФИНАНСИРОВАНИЯ

ЛЭП будет построена, обслуживаться и принадлежать ЮВЭС, независимой компании в области управления энергосетями под руководством профессиональной команды, имеющей успешный опыт реализации инфраструктурных проектов. После завершения строительства, которое запланировано на II квартал 2022 года, линия электропередач будет передана в аренду Полиметаллу по заранее определенным условиям.

Капитальные вложения ЮВЭС в проект оцениваются в 6 млрд рублей¹ (около US\$ 86 млн, без учета НДС), из которых 5,5 млрд рублей будут профинансированы за счет 10-летнего займа первой очереди от ФРДВ и 1,7 млрд рублей за счет 5-летнего субординированного кредита от МКБ. Полиметалл предоставит независимую гарантию по займу ФРДВ, а также гарантирует платежи по договору аренды с ЮВЭС.

Одноцепная ЛЭП с напряжением 110 кВ протяженностью 254 км будет проходить от подстанции в поселке Хандыга, в 415 км к востоку от Якутска, до производственной площадки Нежданинского. Проект получил все необходимые регуляторные одобрения, начало строительства запланировано на июль.

ОБОСНОВАНИЕ ПРОЕКТА

- Экономия на затратах: подключение Нежданинского к электросетям снизит совокупную стоимость электроэнергии по сравнению с дизельной генерацией с 16 до 10 рублей за киловатт-час, что обеспечит снижение денежных затрат Нежданинского приблизительно на US\$ 40 на унцию. Суммарная годовая потребность Нежданинского в электроэнергии оценивается в 110 ГВт-ч.
- Существенное снижение воздействия на окружающую среду:
 - Снижение выбросов в эквиваленте CO₂ на Нежданинском на 75% с 64 тыс. тонн до 16 тыс. тонн в год, что приведет к уменьшению выбросов по Группе в целом на 4%.
 - Минимизация риска техногенных аварий, связанных с транспортировкой и хранением больших объемов дизельного топлива.
- Положительный эффект для последующих энергоемких проектов повышения производительности на Нежданинском.

«Подключение к электросетям улучшает экономику Нежданинского и значительно уменьшает воздействие предприятия на окружающую среду, – заявил Виталий Несис, главный исполнительный директор Группы. – Долгосрочное финансирование от ФРДВ и опытная управленческая команда проекта гарантируют его успешную реализацию и позволяют Полиметаллу сконцентрироваться на основном бизнесе».

«Как один из крупнейших системно значимых банков в России, мы понимаем свою ответственность и степень влияния на экономику, социальную сферу и экологию. Мы активно интегрируем принципы устойчивого развития в бизнес-стратегию, отдавая приоритет финансовым проектам, имеющим социальную и экологическую значимость для страны и общества, каким и является строительство ЛЭП для Нежданинского, финансируемое нами и ФРДВ», – отметил Александр Казначеев, Заместитель Председателя Правления МКБ.

¹ С учетом административных расходов и резерва на непредвиденные расходы.

О Полиметалле

Polymetal International plc (вместе со своими дочерними компаниями — «Полиметалл», «Компания» или «Группа») входит в топ 10 производителей золота в мире и в топ 5 производителей серебра в мире с активами в России и Казахстане. Компания сочетает значительные темпы роста с устойчивой дивидендной доходностью.

О ФРДВ

АО «Фонд развития Дальнего Востока и Арктики» входит в Группу ВЭБ.РФ и реализует приоритетные инвестиционные проекты в макрорегионе, предоставляя возвратное финансирование на льготных для бизнеса условиях. Кроме того, по поручению Правительства РФ фонд разрабатывает цифровые сервисы для инвесторов, повышающие скорость и прозрачность взаимодействия государства и бизнеса в различных отраслях, поддерживает малое и среднее предпринимательство.

Контакт для СМИ

Андрей Абашин
Пресс-секретарь
Тел. +7.812.677.4325
abashin@polymetal.ru

Контакт для инвесторов и аналитиков

Евгений Моначов
+44.2078.871.475
Кирилл Кузнецов
+7.812.334.3666
ir@polymetalinternational.com

Заявление

Настоящий релиз может содержать формулировки, которые являются или могут быть восприняты как «заявления относительно будущего». Эти заявления относительно будущего делаются только на дату настоящего релиза. Эти заявления можно определить по терминологии, относящейся к будущему, включая слова: «ожидать», «считать», «предполагать», «стремиться», «намереваться», «предполагать», «будет», «может», «может быть», «возможно» или аналогичные выражения, включая их отрицательные формы или производные от них, а также заявления о стратегиях, планах, целях, стремлениях, будущих событиях или намерениях. Эти заявления о будущих событиях включают в себя утверждения, не являющиеся свершившимися событиями. Такие заявления содержат известные и неизвестные риски, неопределенности и иные важные факторы, которые находятся вне контроля компании, в результате чего фактические результаты, действия или достижения компании могут существенно отличаться от будущих результатов, действий или достижений, выраженных или подразумеваемых такими заявлениями о будущих событиях. Такие заявления основаны на многочисленных допущениях относительно настоящих и будущих стратегий компании и среды, в которой будет действовать компания в будущем. Заявления о будущих событиях не являются гарантиями будущего исполнения. Существует много факторов, которые могут стать причиной существенных расхождений между фактическими результатами, действиями или достижениями компаниями и теми, которые содержатся в заявлениях компании относительно будущего. Компания не будет вносить коррективы или обновления в эти заявления, чтобы отразить изменения в ожиданиях компании или изменения в событиях, условиях или обстоятельствах, на основе которых такие заявления были сделаны.